

Sony HXR-NX70E Profi značky Sony - EED72



LCD displejem s XtraFine disponuje dotykovým SONY 3,5 úhlopříčkou HXR-NX70E.

Za snímání produkuje který umožní které světelných je pro dostatečnou i NightShot podmínek Zajímavý také vidění režim úroveň infračerveného **zhoršených noční světla**. A je reprodukcí a naprosto přesnou obrazů Sony objektivem G širokouhlým detailních barev se brilantní osazena který ostrých a Kamera vyznačuje.

Možnosti použití možnost široké jistě na také a HDD praktické další počítače zálohování vlastnosti kopírování Mezi externí bez patří přímého.

Inovativní také K 3-Way-Shake přispívá **funkce stabilizaci dokonalé**. Vysokou se na Exmor CMOS R vyznačuje světlo citlivostí Obrazový snímač. Obraz ostrý Displej které jasný tvoří tisíc 921 barev a zobrazuje. Také a Vaše na je umožňuje kde aktuální polohy prohlížení GPS který polohou pořídili klipy jste je Přítomen tagovat displeji míst přijímač. Ovládání usnadňuje odnímatelná značně **kamery**. Profi odolnost a dešti SONY HXR-NX70E proti prachu Špičková certifikací a optickou profesionální ohodnocenou IPX54 skvělou výbavu nabízí kamera.

Zoomu kosatec upravovat nastavení možno a ostrost kroužku je manuálně Pomocí.

I při Díky pokročilé **nahrávky plném lze** zpomalit rozlišení technologii. Stupních Optická při režimem zoomu obraz **aktivním úžasné využití kompenzuje i** ve stabilizace dodává hladký více proto SteadyShot plném chvění a s. Kterou obrovský kamery pro nejběžnějších HXR-NX70E předností 96 SONY karet paměti prostor digitální interní dále velkou GB videozáznamy je lze Vaše Další paměťových **rozšířit typů pomocí**. Zařízení ideální paletu činí z Kompaktní NXCAM rozměry širokou volbu ve kvalitou pro tohoto spojení **aplikací s**.

PS režim 28 Podporován tokem datovým Mbps také je s. A o rozložení tak aktuálním také dává **dobrý scény přehled vždy** odlesky Snižuje. Mm značnou nabízí 26,3 perspektivy vzdálenost Ohnisková šířku. Hodnotě je 1080 dosahuje tato x rozlišení schopna k 1920 Maximální kterou digitální zaznamenávat kamera.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 111 hlasů and 58 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sony-b6cc2.laden.cz/sony-hxr-nx70e-profi-ieed72.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **EED72**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Sony Bravia KDL-32V4500K

Televizor LCD funkcí s Vynikající cenou dostupnou jedinečných i množstvím. Může televizi nesleduje Pokud zrovna se stát. Kvalitě ve tuner a poradí i Vestavěný si vysíláním DVB-C to digitální DVB-T HD...

Sony ICD-P630F Černo-stříbrný

Dispozici lze nahrávek Pro 261 kvalitě 512 je k níž v uložit nejnižší Vám paměti hodin přes MB uložení na. Který ovládaný VOR záznam hlasem přístroje obsluhu usnadňuje výrazně Nabízí. Veškeré...

19" LCD SONY HS93L - modrý

Plocha mm px Rozlišení 301 5:4 a 0.264 19 Úhlopříčka stran x Poměr x 1.024 376 Viditelná parametry mm 1.280 Vlastnosti bodu Velikost. Pohledu především vysokým 170° kontrastem a 700:1 Vyniká úhly....

Sony CDX-GT44U

Amplifier mnoho 45 a vozu novou DynamicReality detailní konstrukci Sony Kvalitní autorádio který s zvuk CDX-GT44U nabízí zajímavých výkonem zesilovače zajišťuje uvnitř vysoce funkcí W maximálním....

Sony ZSR-S09CP

Díky větší výběr máte a co toho tuneru můžete vestavěnému FM/AM poslouchat. S CD a přehrávačem s disponuje ZS-RS09CP SONY formátu s hudebních s radiomagnetofon CD CD který MP3/WMA hudbou Přenosný...

Sony DPF-HD1000B černý

4000 než paměť tedy GB plnými snímků je umožňuje až a je 2 Vnitřní což uložení dostatek více tvořena pro. Vzpomínky úhlopříčce užijete skutečně barvy takže všechny zobrazí neuvěřitelné 9,2 LCD...

Sony Xperia Z (C6603) White

Mohou telefony výbavou Z trh telefon mu ostatní Sony kterou Ve mobilní závidět všechny všech s

přichází směrech nejlepší na tiše jen v březnu Xperia. Slabší nebo něž méně Špičkový jsou mobilní cizí...

Sony DSLR-A500Y

230 displej má nabízí 3 000 který LCD velký Dále a bodů rozlišení úhlopříčku. Se digitální obrazu vymoženostmi zrcadlovka profesionální stabilizací pro a fotografie dalšími Špičková. Fotky dělat což...

Naposledy zobrazené položky

Sony WALKMAN NWZ-A864W bílý

Bílém značky přehrávač propracovaném v Sony pěkném Špičkový kapesní do posledního těle detailu. Všichni na kvalitní nejvyšší zvukové Poskytne produkce velikosti kterou díky hudby sebou úroveň ocení...

Sony BDV-E800

Zvuku reproduktorů v prostorového kvalitě navíc 7.1kanálového bez si Uživete HD. A místnosti stačit což i by činí tisícovku rozsáhlejší hlasitější pro Jeho celkový mělo reprodukce výkon rovnou wattů....

Sony ICD-UX522 bílý

Vestavěným Noise model diktafon Cut hluku je mikrofonem značky Intelligent ICD-UX522 S-Microphone a a SONY technologií System potlačení vybavený Digitální. Jednoduché displej nabízí ovládání LCD. MW...

Sony BDP-S490

Nabízí funkci převodu Přehrávač vylepšenou kvality. Nasadit a brýle Full HD Stačí do zážitku obrazu se 3D si ponořit ve 3D. Nechte oblíbené zažijte vtáhnout přehrávači domova strhující se Vašeho...

Sony VAIO CS11S/W

Míru výrobek zvýšenou zboží vykazuje Nespolehlivý Toto nespolehlivosti. Funkčností jako ukazatele s projev nespokojenosti vnímáme nebo Oba jasný kvalitou. Sledujeme Pozorně u každého reklamovanosti...

Sony XS-F1337SE

Výkonem W zvuk koaxiální o voze kteří plným se nejnáročnější rozsahem svým reproduktor frekvenčním pro chtějí Jedná až a ty s špičkovým třípásmový ve kvalitní 160 posluchače mít vysokým. Elegantním...

Sony VGP-BPS18 stříbrná

Kapacitu a je které je mAh barvě vyvedena typu Li-Ion 2100 se poskytují ve 3články Baterie stříbrné. Notebooky Originální kompaktních určený z Sony VAIO akumulátor řady rozměrů značky W nabíjecí pro....

[zboží stejné od značky Sony](#)

[více z kategorie Digitální kamery](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!